主办:

济宁太白湖新区党工委宣传部 齐鲁晚报·今日运河

承办:

济宁新世界文化有限公司 济宁融媒文化产业有限责任公司

新巴纳州州

2022年**1**月**18**日 星期二

农历辛丑年十二月十六 总第**156**期(2022年第3期) **新闻热线:**0537-2110110

太白湖新区打造5个物业管理样板小区,为幸福生活"加码"

提高服务水平,居民生活更舒心

C03 新城

营商沃土

在太白湖新区辖区土地上,数百家大中小企业在此扎根,形成了独特的总部经济生态圈,也是太白湖新区重要的经济增长体。围绕新区231特色产业体系,2021年新签约产业招商项目12个,新落地开工项目7个,到位"十强"产业市外资金近30亿元。发展楼宇经济,成功举办"一中心、四园区、N基地"深圳招商推介会,新城发展大厦2021年税收突破3亿元……亮眼的成绩背后,是太白湖新区始终坚持"店小二"精神的服务理念,实施优惠的招商、金融、人才政策,组建专业的招商团队。

本报记者 邓超 孔贤 摄

C02 看点



疫情防控不松懈 拧紧防疫安全阀

C04 家园

不畏严寒送温暖 "空巢"老人不"空心"

C 04 家园

新区2022年"三支一扶"人员新春慰问座谈会暖人心

发挥所学专长,勇担"三支一扶"责任

本报济宁1月17日讯(记者 邓超) 1月10日,太白湖新区召开了2022年"三支一扶"人员新春慰问座谈会,区人社局和教育分局工作人员,服务单位代表及全区在岗服务的14名"三支一扶"支教人员参加了会议。

会上,调研组主动了解 "三支一扶"人员的工作、学 习、生活情况,掌握他们的思 想动态,听取他们的意见建 议,协调解决相关问题,进一 步做好"三支一扶"高校毕业 生的管理与服务工作,为他 们安心扎根基层工作营造良 好环境。各服务单位也对"三 支一扶"大学生扎根基层、无 私奉献的工作状态表示了肯 定。

同时,调研组也希望"三支一扶"人员要提高思想认识,在基层工作要有吃苦耐劳任劳任怨的精神;要加强理论学习,努力提升业务水平和技能素质,积极投身到服务岗位的工作中来;要规划好人生奋斗目标和发展方向,为服务期满后更好地发展奠定坚实的基础。

会上,"三支一扶"支教 人员代表汇报了自己在基层 的工作和生活的点滴心得, 在服务基层洒下辛勤汗水的 同时,也收获了成长,思想觉 悟、工作能力、沟通协调能 力、家国情怀等方面有了很 大提升,大家畅所欲言,现场 不时响起热烈的掌声

会后,区人社局为"三支一扶"人员送上了慰问品,将对"三支一扶"人员的关心和爱护落在实处。与会"三支一扶"人员纷纷表示,组织的恐问让他们感受到了浓浓的暖意,以良好的心态投入到工作、生活和学习中,积极发挥专长,用实际行动为推动太白湖新区乡村振兴、提升太白湖新区基层教育水平作出应有的贡献。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:施园

一周速

◎1月13日,太白湖新区召开党史学习教育总结会议,全面总结太白湖新区党史学习教育工作成效、经验做法,巩固拓展党史学习教育成果,激励全区上下以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,奋力谱写新时代现代化强区建设新篇章。

◎1月13日,太白湖新区召开2021年度镇街党委和区属部门区属企业党组织主要负责人述责述廉会议。区党工委委员、纪工委书记、监工委主任孙兴格出席会议,区纪工委委员,区属各部门、驻区各单位主要负责人,石桥镇党委书记、纪委书记,许庄街道党工委书记、纪工委书记,北湖建设集团有限公司、山东兖煤物业管理有限公司主要负责人参加会议。

◎1月15日,区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队调研太白湖新区园林绿化项目情况。区属相关部门单位主要负责同志参加活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信





济宁太白湖新区政务网

扫码看数字报